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АНОТАЦІЯ
Проведено оцінку і надано характеристику стану інноваційної діяльності в Україні в умовах війни, окреслено основні проблеми та шляхи їх вирішення. Проведене дослідження окреслює вплив воєнного стану на інноваційну діяльність українського промислового сектора. В умовах війни бізнес змушує зосереджуватися на "виживанні" і зменшенні витрат, але водночас є бажання відновити інноваційну діяльність за допомогою галузевих програм підтримки, що впроваджуються на рівні держави. Загалом, дослідження підкреслює важливість інноваційної діяльності для стабільності та розвитку країни в умовах воєнного стану та потреби підтримки з боку держави і міжнародних організацій.
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Фінансовий сектор завжди грав у ключову роль у підтримці та розвитку економіки країни. Хоча в період війни цей сектор має певні трансформації через наявні умови та виклики, він продовжує виконувати основні функції для забезпечення подальшого функціонування країни в цілому.
МЕТА РОБОТИ
Основна мета даного дослідження полягає в проведенні комплексної ґрунтовної фінансово-економічної оцінки щодо стану інноваційної діяльності в Україні в умовах воєнного стану. Досягнення поставленої мети здійснюється за допомогою визначених до розгляду основних завдань, а саме:
- представлення загальної характеристики стану інноваційної діяльності в Україні в умовах війни, на основі виявлення основних проблем та представлення можливих шляхів вирішення даної ситуації на державному рівні; 
- здійснення оцінки щодо стану інноваційності національного бізнесу на міжнародній арені, на основі дослідження динаміки результатів міжнародних інноваційних показників та виокремлення наявних загроз в цілому.
Ключовим питанням стратегічної інноваційної політики є визначення тих напрямків інноваційного розвитку економіки, з яких Україна здатна отримати рівень доданої вартості не нижчий (а можливо вищий), ніж той, що має місце в масштабах глобальної економіки. Враховуючи теперішню ситуацію в країні, дослідження стану інноваційної діяльності, а також проведення оцінки щодо існуючого рівня її можливого розвитку виступає одним із головних питань як для керівників підприємств всіх типів та розмірів, так і держави як основного гаранта щодо забезпечення виконання та ефективної реалізації таких заходів.  
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Наявність повномасштабної війни в Україні є одним із екзистенційних викликів для її національної промисловості. Адже, промисловий бізнес був змушений доволі активно зменшувати витрати та вкладати кошти в різного роду інновації, та зміщував фокус із забезпечення свого розвитку на механізм забезпечення діяльності в контексті «виживання». Проте, національний бізнес все ж бачить можливості щодо суттєвого відновлення власної інноваційної діяльності, в основному, за допомогою застосування ефективних галузевих програм підтримки, різного роду фіскальних стимулів, а також й інших важливих заходів, що запроваджуватимуться на рівні держави.
Варто зазначити, що розвиток інноваційної діяльності відбувається саме завдяки наявності кризових явищ та кризових ситуацій. Адже, кризові умови якраз і виступають в даному стані як певні адаптаційні механізми та стимули до дії, що відображаються у створенні кардинально нових шляхів та можливостей щодо виходу із наявних негативних ситуацій. 
В Україні вже багато років поспіль просто не існує і, як наслідок, немає ефективної інноваційної стратегії на рівні держави, яку б визнавали та підтримували усі категорії вітчизняних інноваторів, а також експертні спільноти, а тому, зберігся, так званий, тренд щодо загальної деіндустріалізації економіки держави, котрий став домінантний протягом минулих років. 
Для ефективного вирішення цієї системної проблеми необхідно визначити вихідні позиції основних компонентів національної інноваційної системи, ступінь їх відповідності вимогам інноваційно-інвестиційної моделі розвитку, виявити слабкі сторони і перепони, що гальмують такий розвиток, а також наявні переваги і потенційні можливості щодо здійснення узгоджених системних змін.
Згідно даних, вказаних у «Global Innovation Index-2022» [3], Україна посіла 57 місце серед 132 можливих позицій країн та їх економік. В таблиці 1 наведено інформацію щодо місцерозташування України згідно результату загального показника GII-2022, а також результати його субпоказників – інноваційних компонент [2].
Отже, можна констатувати той факт, що за 2022 рік місцерозташування України за результатом показника GII (57 місце) погіршилося на -8 позицій, у порівнянні із результатом 2021 року (49 місце). Основною причиною виникнення такої ситуації можна вважати наявність повномасштабної війни в країні, що значно стримує всі процеси її розвитку та діяльності.
Таблиця 1: Загальний рейтинг України за показником GII та інноваційними компонентами протягом 2021-2022 років 
	Назва показника
	Україна

	
	2021р.
	2022р.
	Зміна +,-

	GII
	49
	57
	+8

	Людський капітал та дослідження
	44
	49
	+5

	Інфраструктура
	94
	82
	-12

	Ринковість
	88
	102
	+14

	Ведення бізнесу
	53
	48
	-5

	Знання та технологічні винаходи
	33
	36
	+3

	Творчі винаходи
	48
	63
	+15


В основному, найважчою дана ситуація є в галузі промисловості. Здійснення огляду даних, вказаних у «European Innovation Scoreboard» протягом 2014-2022 років [1;6], відображає те, що в Україні значно скоротилися результати показника, що відображає рівень «інноваційного розвитку в країні», саме про такий стан справ свідчить наступна динаміка його результатів: 2014 рік – 39 місце; 2015 рік – 38 місце (-1 позиція відносно результату показника минулого періоду); 2016 рік – 39 місце (+1 позиція порівняно із результатом показника за 2015 рік); 2017 рік – 36 місце (-3 позиції відносно результату показника за 2016 рік); 2018 рік – 33 місце (-3 позиції в порівнянні зі значенням показника 2017 року); 2019 рік – 32 місце (-1 позиція відносно результату показника за 2018 рік); 2020 рік – 33 місце (+1 позиція в порівнянні із результатом показника за 2019 рік); 2021 рік – 34 місце (+1 позиція відносно результату показника 2020 року); 2022 рік – 31 місце (-3 позиції в порівнянні зі значенням показника за 2021 рік).
Не дивлячись на дещо «негативний» інноваційний стан України, варто зосередитися на тих існуючих позитивних моментах, що відображаються насамперед у майбутніх її можливостях. 
Слід відмітити і те, що протягом останніх декілька років поспіль, сфері інноваційної діяльності, зокрема інноваційному розвитку, що переважно був представленим різного роду стартапами, надавалася доволі значна увага [8], і в більшості така підтримка проявлялася саме від державних структур. Ще одним із потужних заходів, що були ініційовані державою, стало створення та започаткування активної діяльності Українського фонду стартапів, який відразу зайняв вагоме місце в бізнес-середовищі країни. Також, державою було забезпечено значущу підтримку щодо реалізації та запуску окремих бізнес-інкубаторів та акселераторів (понад десять); Львівської школи стартапів.
Дана ситуація в країні щодо загального стану її інноваційності може істотно покращитися лише за умов впровадження ефективних управлінських рішень разом із поєднанням сучасних моделей бізнес-концепцій та бізнес-механізмів, що будуть зосереджені на даному напрямі.
висновки
У відповідності до основної мети проведеного дослідження доцільно відмітити, що стан інноваційної політики держави був малопомітним й до початку повномасштабної війни в країні, тому, враховуючи дану ситуацію уряд країни повинен зайняти стійку активну позицію та зуміти забезпечити ефективну та якісну відбудову як України в цілому, так і її бізнесу зокрема, на основі сучасної стратегії модернізації. 
Отже, основними причинами [5] відставання в забезпеченні необхідного рівня інноваційної діяльності в Україні є: слабкий фокус на промислові стартапи («Deep-Tech»); відсутність необхідного рівня інвестицій для забезпечення та підтримки інноваційної інфраструктури в цілому.
[bookmark: _GoBack]У підсумку варто наголосити на тому, що державна підтримка разом із міжнародними програмами та міжнародним досвідом щодо забезпеченості як розвитку, так і ефективного функціонування національних підприємств на основі здійснення інноваційної діяльності виступає на даний час надзвичайно важливим та доволі актуальним завданням. Розробка оптимальної інноваційно-інвестиційної моделі в умовах війни відкриє всім галузям України економічний і соціальний розвиток, підвищення ефективності використання інтелектуального потенціалу країни, всіх її людських і природних ресурсів, забезпечення підвищення конкурентоспроможності національної економіки, досягнення стабільного сталого розвитку і підвищення добробуту громадян.
Інноваційний розвиток України має стати ефективним засобом розбудови інформаційного суспільства і економіки, заснованої на знаннях [4].
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